

初中毕业生有机会直升本科

威海首次试点“初中直升本科”，学校单独划线、提前录取、统一面试

□实习记者 王天宇 报道

本报5月21日讯 21日，威海高考中考考务暨初中起点高等本科师范教育培养项目新闻发布会在市教育局举行。会议主要讲解今年中高考变化，着重介绍威海首次举办“初中直升本科”的相关内容。

新闻发布会主要介绍了威海首次举办初中起点高等本科师范教育的工作内容。承接此项目的目的是文登师范学院，学院院长

丛阳滋说，该项目是国家提倡并积极推广的一种全新师资培养模式，它集“中师教育”传统基本功教学优势与“高师教育”综合理论素养培养优势于一体。济南、威海是继烟台获批后的全省另外两处试点，目前，德州、潍坊、青岛、日照等地都在申请中。

这一项目对学生有啥优惠政策？丛校长表示，就读的学生会有学费减免、资助等相关优惠政策，具体包括：本专业学生，前两年按中等职业学校有关资助

学金政策规定享受补助；高等教育阶段，按普通高等学校有关奖助学金政策享受奖助学金，学费执行高校统一标准，市政府按每生每年2000元、四年共计8000元的标准给予补贴。此项目的培养时间比普通高中考本科学制减少一年，在一定程度上缓解了

不少家庭的经济压力。今年，文登师范学院将首次招收小学教育专业200人，招生范围为威海本地户籍且参加当年中考的应届初中毕业生，单独划线、提前

录取、统一面试。明年将增加学前教育专业，招收小学教育、学前教育两个专业。此外发布会还介绍了2013年我省高校招生存在的两个主要变化。除了普通文史和理工类的本科一批、本科二批和专科（高职）批全面实行平行志愿，今年我省高考本科二批全省执行“济青线”、“省属线”两条线，高考分数的逐步统一，对威海考生而言是个好消息，可提高威海高考本科二批的上线率和录取率。

●头条链接

中高考“禁噪令”全程护考

□记者 冯琳 报道
□通讯员 尤建法

本报5月21日讯 5月21日，记者从威海市环保局了解到，自5月20日起，威海市环保局出台了关于12时至14时、20时至次日凌晨6时等两个时段的“禁噪令”。除抢险抢修等特殊作业外，严格控制产生噪声超标和扰民的建筑施工作业，此期间，环保部门将全程护航中高考期间考生的学习、休息环境。

为保证中高考考生有一个安静的学习和考试环境，自5月20日至6月15日，威海将进入中高考禁噪期。其中，这段时间禁止夜间8时至次日6时及中午12时至下午2时建筑施工作业。施工企业要做到夜间20时，工人全部撤离工地、无车辆进出工地、施工照明灯关闭；早晨6时前，施工人员不准进入工地。

高考和中考及备考期间，各级环保部门暂停一切夜间施工的审批。高考和中考期间，环保局工作人员将对各考点周围进行24小时巡查，从5月20日至6月15日，各区、县有计划地组织夜查、早查、午间查，对涉及噪声污染投诉的案件，会第一时间解决。高考和中考日当天，在各考点周围500米范围内，全天禁止建筑施工作业。考点周边噪声排放企业，全天也要禁止噪声污染源作业，确保良好的考试环境。

市民如发现有违规建筑噪声扰民，可拨打电话12369举报。

观天文学科普

21日，威海天文台举行了天文科普宣传活动，市民通过高倍望远镜了解天文、天象知识。此次活动是“科技活动周”的一部分，天文台举办了丰富多彩的天文观测科普活动。

本报实习记者 王天宇 摄影报道



家家悦十八周年司庆盛典今日开启



5月22日，家家悦十八周年司庆盛典活动震撼开场。5月22日—6月4日，持续14天的狂惠钜献活动，将为消费者带来最为震撼、最大让利的超级实惠，回报广大消费者十八年来对家家悦的关注与支持。

从1995年开办超市，在广大消费者的一路陪伴和关心呵护下，家家悦经过十八年的成长，从一个小的批发站发展到现在国内零售业具有代表性的连锁企业集团，从一家门店发展到覆盖山东省内36个市县的600多家连锁门店，从年销售额1800万元到180亿元，家家悦一路走来，坚持创新更加坚守诚信，跨越发展但却走得坚实，这一切都归结于家家悦始终把顾客的需求作为企业追求

的目标，始终围绕健康消费、便利消费、实惠消费，打造了高效快捷的供应链体系，在网点布局上，按照区域密集、城乡一体的战略，既有地处商业区的大卖场，又有渗透社区的综合超市，突出了便民利民的特点，打造县级以上城市10分钟的商圈密度，在距离上与消费者更贴近。在质量管理上，提出了“健康消费家家悦”的理念，所有的商品都由总部集中采购，厂家直接供货，物流统一配送，各门店没有独立的进货权，保证商品质量。在商品采购上，总部集中采购，厂家直接供货，通过海量采购获得价格优势，让市民得到更多的实惠。特别是在超市生鲜营运方面探索的超市+基地的“农超对接”模式成为家家悦最具

竞争力的特色和亮点，既得到了政府和行业的认可，也得到了广大消费者的青睐，据商务部统计，目前消费者通过超市渠道购买生鲜商品的比重全国只有20%左右，而在威海通过家家悦超市购买生鲜商品的比例达到了60%。

此次，十八周年店庆活动，与以往相比回馈让利幅度更大，千余厂商巨献让利，千余支劲爆商品震撼回馈；家家悦超市、百货、电器、宝宝悦、易思凯斯咖啡、美食城、加油站等多种业态携手同贺；更有清洁用品节、洋伞节、六一休闲小食节、玩具淘宝节等各种主题促销活动倾情奉献，将给消费者带来更多惊喜和实惠。



▲家家悦超市18周年庆典期间，推出单票购物满68元刮奖活动。

记者 王震 摄

◀家家悦超市18周年庆典期间，将会有更多特价商品出售。

记者 王震 摄